

广东武江区委原书记坠楼身亡

目前警方已排除他杀可能,但具体死因成谜

武江区委原书记坠楼死亡

10月16日下午17时左右,韶关市武江区政府办公区院内一名男子从办公楼七楼坠下。公安机关接报后,立即派员赶往现场,同时通知120前往救治。经医护人员现场救治,证实该男子已经死亡。经查,死亡男子邬学新,男,58岁,原为韶关市武江区委副书记。

邬学新原籍河源龙川县,他从部队转业后,先后在华南地勘局、乳源县候公渡镇等地任职,后调至武江区任区长、随后升任区委书记。2008年7月7日,邬学新被免去中共韶关市武江区委副书记、常委、委员职务,保留原职级待遇。此后并未按惯例去韶关市人大或政协任职,一直在家“离岗退养”。

据了解,武江区是韶关经济最发达的一个区,在邬学新任该区主要领导的十年里,武江区财政收入比10年前增长9倍,“十五”期间就翻了两番多,不仅还清了广东省、韶关市周转金和全部历史债务共8000多万元,还利用自有资金投入1.6亿元建设工业园区和购置优质资产。

老乡眼里不徇私情的官员

邬学新跳楼自杀的事情传开后,许多认识他的人都非常吃惊。据他的一位老乡袁先生介绍,邬学新任职期间,行事非常低调,不少老乡找其帮忙时都被婉转拒绝,在很多老乡眼里,算是一个比较不徇私情的官员。袁先生告诉记者:“我去过他们家很多次,相比有些政府高官和实权派人物

来说,他家里的装修很普通。”

“他这个人行事低调,不喜宣传,但遇事有魄力,敢担当,做事也认真负责。”一位在当地媒体工作了30多年的老前辈告诉记者:“之前从未听说过关于他涉及腐败案件的传闻。”与邬学新相熟的刘先生告诉记者,邬学新身体强壮,酒量惊人,也未听说

过他有精神方面的疾病。

警方目前已经排除他杀的可能,但未发现邬学新留下遗书。当日是周末且是重阳节,邬学新因何去政府办公大楼并致坠楼死亡成谜。目前,当地公安机关正在对事件原因展开调查。

重庆奇人水中凭空捞出3万现金?

绝活列入当地非遗名录,网站悬赏10万征破解术

据《重庆商报》报道 半盆清水,三条毛巾。你提供这样的“道具”,再把手伸入盆中,一名裸着上身的男子很快就会让你捞出大把的钱财来。这样的事儿,你相信吗?前天,这位重庆万州奇人当着数十位市民的面表演了这样的绝活,50分钟内捞出近3万元人民币。主办方重庆某网站当众宣称,即日起悬赏10万元向全球征集答案破解该谜团。

这名表演奇人叫杨德贵,今年47岁,万州区新田镇人。当天上午11时,有人买来一个瓷盆和3条毛巾,工作人员搬来一张空桌。表演前,记者和市民一起检查了瓷盆和毛巾,发现无异物后,杨德贵脱掉上衣,裤子里的钱物等也被市民临时拿开。在摄像机和数十市民的监督下,杨德贵将一根红绳子挂在窗户上,拉上窗帘,微闭双眼,口中念念有词。上午11时40分,一位体验市民将手伸进盆中,随后杨德贵叫人把一串钥匙也丢进盆里,表演正式开始。现场观众排队感受盆中捞钱。至中午12点半,共有20余市民



杨德贵(赤膊者)表演水中捞钱绝活

体验了杨德贵的这套绝活,最多的一次捞出8300元。后经主办方现场统计,短短50分钟内,共捞出近3万元人民币。

杨德贵说,他表演的不是魔术,而是遁术。那么遁来的这些钱,他可以自用吗?他说肯定不能,当初学艺时师傅就反复告诫过他,学成后绝对不能走歪门邪路。“今天遁来

的这些钱,是要给别人遁回去的。”杨德贵说。

他的绝活之谜,谁能解开?主办方重庆某网站负责人当众宣称,即日起向全球公开征集破解术,如果破解全部成功者,该网站将奖励10万元人民币。据介绍,2009年6月23日,杨德贵的这手绝活已被万州区列入第二批非物质文化遗产名录。

湖南新晃斥资50亿重建“夜郎古国”

遭贵州学者质疑,认为夜郎国首府在黔北

星报综合报道 中国历史上神秘的三大古国命运各异:楼兰古国消失在沙漠,大理古国成为著名的旅游目的地,夜郎古国仅在人们脑中留下一句“夜郎自大”的成语。湖南新晃县16日宣布,将斥资50亿元人民币重建“夜郎古国”。

斥资50亿建“夜郎古国”

夜郎国的历史大致追溯到战国至西汉成帝和平年间,存在约300年后神秘消失。由于其历史原貌与都邑所在史籍少有记载,近年关于夜郎古国属地问题一直存在争议。

处于湖南人头版图“鼻尖”上的怀化新晃县人文历史悠久,秦汉时期属夜郎国治地,唐宋曾两次置夜郎县。这里是中国稻

作、鼓楼、巫傩文化保存最完整的地区,千百年前延续至今的“竹崇拜”、“牛图腾”与斗牛、斗狗等独特民族风情,构成了内涵丰富、扑朔迷离的夜郎文化。为重现夜郎文明,新晃决定斥巨资打造“夜郎古国”项目,建设夜郎古国、夜郎大峡谷、燕来寺、舞水长廊4大景观。该项目规划用地30平方公里,预计2020年完工。预计建成后每年当地的游客将达500万人次。

针对国家贫困县新晃斥资50亿建“夜郎古国”的质疑,昨日当地官员称,“不会花政府一分钱。”

夜郎国首府在黔北?

对于湖南方面的“争抢”,贵州的文化学者纷纷发文反击。贵州一直将夜郎当作

他们当仁不让的文化品牌。据贵州夜郎文化研究会研究员王德坝指出:历史表明,夜郎国首府在黔北。

王德坝说,夜郎国首府到底在哪里?其实证明很简单:一是汉朝唐蒙出使夜郎;二是地区发达程度。汉武帝建元(前140—前135)年中,政府曾派郎中唐蒙出使夜郎。史料记载表明,唐蒙到夜郎,是从今天的四川合江进入夜郎国,只能是进入到今黔北的赤水、习水、桐梓(遵义市)等夜郎故地。在桐梓境内,尚有蒙渡桥的历史遗迹。

历史上,黔北和贵州其他地州相比,政治、经济和文化都是最为发达的,夜郎王不可能去选择别的贫穷落后地区安营扎寨,最主要的是,黔北大地上,特别是桐梓境内拥有大量夜郎遗址。

记者昨日从广东韶关市警方了解到,该市武江区委原书记邬学新于16日下午坠楼身亡。目前警方已排除他杀的可能,但邬学新因何去政府办公大楼并致坠楼死亡的原因尚不清楚。

星报综合



邬学新(资料图片)

山西五大煤矿配井下救生舱

据新华社电 记者从山西省煤炭工业厅了解到,山西加快推进煤矿紧急避险系统建设,开始在全省五大煤矿集团推广井下救生舱,其中7个试点矿井中有的已建成井下避难室和救生舱,有的已进入实质性操作阶段。

“潞安集团首先在瓦斯较高、条件较复杂的常村矿北三采区进行试点,现已建成了永久避难硐室1个,临时避难硐室1个,移动救生舱6台。常村矿新型安全防护体系建设全部完成后,最终将实现覆盖井下当天当班全部970名作业人员的防护目标。”山西潞安集团党委副书记王志清说。

山西省煤炭厅应急救援处副处长贺美宣介绍,该省选定了五大集团的7座矿井作为井下紧急避险系统建设的试点。到今年9月底,潞安集团已完成设备购置、安装和调试,正在对矿工进行培训。大同煤矿集团塔山煤矿首台软体式救生舱已经入井,晋煤集团、阳煤集团和焦煤集团正在开展设备的购置工作。

驾公车肇事逃逸 药监局长被停职

星报综合消息 昨日记者获悉,湖北红安县食品药品监督管理局局长程某因私驾公车撞死人后逃逸,被当地警方刑拘。目前程某已被停职,该县纪委也已立案调查。

10月2日上午11时,程某驾驶单位公车(车身喷有字样),在武麻高速连接线红安县高桥河镇李家大屋路口段,与居民戴某驾驶的一辆三轮农用车相撞,戴某当场身亡,其妻受伤。事发后,程某下车查看了一会儿,弃死伤者不顾,驾车逃离现场。目击者立即向警方报案。在即将进入红安县城时,程某被警方拦截抓获。面对警方的讯问,程称自己驾车去报警,随后又称自己很糊涂。事发当日下午,黄冈市食品药品监督管理局迅速组成专班赶赴红安调查。